

敬老公益博饼已经举办8场

75岁老人参加博饼,赋诗一首书赠主办方

晨报记者 晋君 通讯员 邱志江

2024“中秋敬老公益行 我为老人办博饼”活动上周开博。截至昨日,活动已经举办了8场,分别走进厦门市爱心护理院、厦门兰馨颐养院、厦门市爱欣老年公寓等养老机构以及翔安区许厝村、集美区新村社区、思明区文屏社区、海沧区海沧社区、湖里区金山社区等“金秋老年乐园”。

该活动由厦门市民政局指导,厦门市老年基金会、海西晨报社主办,各区老年福利协会协办。活动将持续到农历八月底。

老人赠送书法作品

日前,厦门市老年基金会理事长蔡素卿、市老年基金会副会长兼秘书长张培军等来到厦门兰馨颐养院,参加敬老公益博饼活动,看望颐养院里的老人。

记者看到,10张博饼桌上摆满了奖品,前来博饼的老人年龄都在七八十岁,还有一位104岁的老人。

在现场,参与博饼的老人张

叔言将自己的一幅书法作品送给主办方,内容是他创作的一首诗。今年75岁的张叔言是文化部一级美术师(书法),他的书法作品曾作为礼品送给斯里兰卡、韩国等国家外宾。他还参加过中央电视台春节联欢晚会,现场创作书法作品。他告诉记者:“第一次和这么多人一起博饼,再次感受到厦门传统民俗活动的魅力,我感到非常高兴,所以创作书法作品表达自己激动的心情。”

2022年,张叔言生病后无法走路,住进了养老院。他一直以积极乐观的态度面对生活,每天都练习书法,多次参与各类书法活动。正如他诗中所说的:“人生七十古来稀,健康养老翻新篇。”

为寿星过集体生日

在博饼前,不少社区都结合自身特色开展了丰富多彩的活动。在翔安区许厝村,舞蹈、歌仔戏等表演好戏连台;在思明区文屏社区,社区工作人员对博饼民俗和规则进行了详细介绍,现场布置充满了中秋节日气息,体现了社区对困难群体的关爱。



张叔言(左二)展示自己创作的书法作品。记者 晋君 摄

了社区对困难群体的关爱。

昨日,敬老公益博饼活动在湖里区金山街道金山社区举办。博饼开始前,社区为20位80岁以上、今年第三季度过生日的老人举办了集体生日会。

张培军来到现场,他表示,走到金山社区门口就感受到喜庆的节日气氛,博饼会场布置得很温

馨。他还为老年朋友送上生日祝福。和寿星代表一起切生日蛋糕后,张培军与金山社区党委书记、居委会主任杨坤扬等为老人送上象征长寿的面线。

博饼活动正式开始,现场响起清脆的骰子声和老人们的欢呼声,他们脸上都带着笑容,期待能博出好彩头。

征集令

2024“中秋敬老公益行 我为老人办博饼”活动还在进行中,将陆续在我市部分养老机构、“金秋老年乐园”和社区展开,活动将持续到9月30日。赠人玫瑰,手有余香。爱心捐赠还在继续,每桌博饼物资1000元,如果您愿意捐物捐资,为老人献一份爱心,请联系我们。

捐赠账户

户名:厦门市老年基金会
账号:4100022809024903073
开户行:工行美术支行
特别提示:请爱心企业、爱心人士务必在转账时备注“公益博饼”

捐赠联系人

厦门市老年基金会 蔡志琼
0592-2087200
13606035855
晨报记者 晋君 18559037322

在厦过中秋 有望赏圆月

晨报讯(记者 曾昊然)昨日,厦门各地最高气温在32℃~35℃,岛外不少站点测得最高气温突破了35℃,天气依然炎热。

台风“贝碧嘉”又升级了。中央气象台12日17时预报,台风“贝碧嘉”位于距离琉球群岛那霸市东偏南方向约1390公里,预计将以每小时25公里左右的速度向西北方向移动,强度逐渐增强,14日夜间穿过琉球群岛后移入东海东部海面,之后向浙闽沿海靠近,将于16日凌晨至上午在浙江至福建北部一带沿海登陆,登陆时中心附近最大风力有14级~16级(强台风级或超强台风级)。

中国气象频道气象分析师信欣分析,“贝碧嘉”最高强度可达超强台风级,或成“莫兰蒂”之后中秋节最强台风。另外,“贝碧嘉”登陆后,由于北侧副热带高压加强西伸,使得“贝碧嘉”的低压环流一路西行,有可能扫过江西、湖北、湖南,最终推进到重庆。中国天气网预测,受“贝碧嘉”影响,15日浙江东部将有暴雨,16日浙江、福建北部、江西北部、安徽南部等地有大到暴雨,台风登陆中心附近有大暴雨。“贝碧嘉”登陆后将一路西行深入内陆,从17日开始,湖南、湖北将陆续出现强降雨。强降雨甚至可能波及重庆,高温天气有望缓解。

台风“贝碧嘉”对厦门的风雨



影响较小,13日—16日,受台风“贝碧嘉”影响,副热带高压北抬,厦门处在其边缘,中秋假期厦门以多云到阴天为主,午后局部有热雷雨。届时,气温依旧偏高,体感较湿热。好消息是,在厦门过中秋节,有望能看到皎洁的明月。

厦门国际时尚周26日开启

晨报讯(记者 陈成沛)2024厦门国际时尚周新闻发布会9月11日在北京举行,记者了解到,厦门国际时尚周今年创新活动形式,探索时尚消费与文旅消费的跨界融合。

9月26日晚,2024厦门国际时尚周将联手“得物App”举

办时尚潮流发布盛典,通过打造“时尚界的音乐节”,为市民游客带来“线下即秀、线上即购”的消费体验。9月27日至10月7日在厦门海上世界举办“热岛·运动时尚嘉年华”,以“全民潮购”的形式呈现一场丰富多彩的沉浸式文旅盛宴。

复旦肿瘤医院专家来义诊

晨报讯(记者 曾昊然)9月20日上午,复旦肿瘤医院将在医技楼3楼K区开展甲状腺肿瘤上海专家义诊及科普讲座,由复旦大学附属肿瘤医院头颈外科主任王宇教授坐诊,

复旦肿瘤医院厦门医院头颈外科执行主任官青教授为大家科普。义诊时间为9月20日9:00-10:00。您可以关注“复旦大学附属肿瘤医院厦门医院”微信公众号进行预约。

中秋假期这些地方易拥堵

晨报讯(记者 彭怡郡 通讯员 齐铭)交警部门预测,中秋节假期进出岛“五桥两隧”、各大景区周边车流量将有所增加。

其中,从9月14日下午起,全市车流量会明显增长,各主要通行干道、城市快速路和进出岛“五桥两隧”会出现较明显的车辆缓行情况。受李宗盛演唱会影

响,翔安大桥出岛、环岛路往翔安大桥方向车辆集中情况将更加明显。

9月15日至17日,日间全市交通压力较平常有所降低,主要拥堵时段在9时至11时、15时至18时,交通流量集中在热门景区周边,如大学路、演武路、环岛南路、思明南路、思明北路、演武大

桥、鹭江道、虎园路、文屏路、龙虎山路等。9月17日中秋节,午后将迎来主要返程车流,15时之后部分返厦进岛路段将出现不同程度的缓行。

交警部门提醒市民,尽量选择公共交通工具出行,注意错峰出行。

开心果

平安
喜乐



海芋图

厦门市森林防灭火 指挥部办公室

温馨提示:

一点星星火,能毁万亩林。进入山林注意野外用火安全。一旦发现火情,请及时施救,并拨打报警电话5204119或110。

森林火情报警电话:

5204119, 110